



Belo Horizonte, 07 de janeiro de 2015.

ERRATA Nº 1

CO.057/2014, destinada à **CONSTRUÇÃO DA CIDADE DA CIÊNCIA E DO CONHECIMENTO – 1ª ETAPA**, no município de **BELO HORIZONTE/MG**.

➤ Subitem 4.2.9.4 do Edital, onde se lê:

“O representante do DEOP-MG estará acompanhando os licitantes durante a visita técnica ao local da obra no dia 27/1/2015, no horário de 9h às 11h e no dia 28/10/2015, no horário de 14h às 16h, sem a necessidade de agendamento prévio.”

Leia-se:

“O representante do DEOP-MG estará acompanhando os licitantes durante a visita técnica ao local da obra no dia 27/1/2015, no horário de 9h às 11h e no dia **28/1/2015**, no horário de 14h às 16h, sem a necessidade de agendamento prévio.”

Permanecem inalterados os demais dados.

Atenciosamente,

Eng^a LEILA CRISTINA NUNES NETTO
Presidente da Comissão Permanente de Licitação